

## Caractéristiques:

Couleur fleur : Mauve Couleur feuillage : Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune Floraison(s) : Avril - Mai Type de feuillage: persistant Exposition : soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé



# **AUBRIETA 'Red Dyke'**

NV

-> Accéder à la fiche de AUBRIETA 'Red Dyke' sur www.pepiniere-bretagne.fr

## **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: AUBRIETA 'Red Dyke'

Famille: Brassicaceae

### Description de AUBRIETA 'Red Dyke'

L'AUBRIETA 'Red Dyke' produit de larges fleurs rouge pourpre.

Les AUBRIETA sont des plantes vivaces originaires d'Europe et d'Asie centrale. Avec leurs couleurs chatoyantes, les aubri?tes apportent de la gaiet? en massif, bordure ou rocaille. Cette petite plante persistante rasant le sol, produira une grosse floraison durant le printemps. Ce sont des plantes tr?s faciles ? vivre que vous planterez pour de nombreuses ann?es. Elles n?cessitent tr?s peu de soins. Il suffit de rabattre la plante ? la fin de la floraison pour qu'elle reste compacte.

Compte-tenu de leur origine g?ographique, les aubri?tes sont des plantes qui peuvent s'installer dans de nombreuses situations n?cessitant n?anmoins un sol bien drain?.

#### Entretien de AUBRIETA 'Red Dyke'

Une petie taille après la floraison permettra de maintenir la touffe compacte.

### **EMPLACEMENT**

**Emplacement de AUBRIETA 'Red Dyke'** 

Type de sol de AUBRIETA 'Red Dyke'

## **PARTICULARITÉ**

AUBRIETA 'Red Dyke' supporte le climat maritime.

AUBRIETA 'Red Dyke' supporte le vent.

AUBRIETA 'Red Dyke' est une plante á feuillage persistant.

AUBRIETA 'Red Dyke' est une plante mellifère. AUBRIETA 'Red Dyke' s'utilise en couvre-sol.

## **INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE**

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr